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OONNLLIINNEE  AAUUCCTTIIOONN  AApprriill  2233,,  22002233  
NNOOTTEE  ––  AALLLL  AAUUCCTTIIOONN  LLOOTTSS  IINN  CCTTDD  AANNDD  AALLSSOO  RREEPPRROODDUUCCEEDD  IINN  CCOOLLOORR  OONN  TTHHEE  WWEEBBSSIITTEE 

Each page is listed on the Auction Home Page, can be viewed through your browser and be downloaded using Adobe Acrobat or 
Reader, so that you can study the lots in full color at your convenience.  We also will have additional photos available on the club  
live auction site. 
 
Even though this will be a live auction online, we recommend you email your bids.  You will receive acknowledgment of bids 
received. If you do not receive a response it is because we did not receive your bids – in which case contact us by email or 
phone. If you mail your bids in, please call a few days before the deadline to be sure they arrived.  Finally, we will accept tele-
phone bids up to 48 hours ahead of the online auction start time.  Auction schedule will be announced later on the website. 
   
5522  PPLLUUSS  JJOOKKEERR  AAUUCCTTIIOONN  IINNFFOORRMMAATTIIOONN  AANNDD  RRUULLEESS   
GGEENNEERRAALL  IINNFFOORRMMAATTIIOONN - 52 PLUS JOKER is a nonprofit organization and offers Auctions to enhance the collections of its 
members, help members dispose of their collections and raise funds to help sustain its operations. Only 52 PLUS JOKER mem-
bers may bid on the auction items. The closing date for mail bids to be received for the online lots is 6:00pm CST on Friday  
APRIL 21, 2023.  If you have any questions about lots in the Auction or about the rules, you may call or write Steve Bowling prior 
to the bidding period.  Steve will also send additional photos on request.   
  
BBIIDDDDIINNGG – When you bid by mail or email, please list your name, address and email address (if applicable), and for each item 
you are bidding on, the lot number, lot name and your maximum bid, and send to;  
 

Steve Bowling 
12205 Menalto Drive  
Los Altos Hills, CA  
USA 94022-4234  

 

 
srbbowling@gmail.com 

Tel. 650-814-9653 
 

Please bid using the following increments: 
$0 to $100 - $5 increments     $100 to $300 - $10 increments 
$300 to $1000 - $25 increments        $1000 + - $50 increments 
Bids will automatically be rounded down to the proper increment.  
 
All email bids will be personally acknowledged.   In order to avoid any conflict of interest, Steve, Judy Dawson and Auctioneer  
Larry Herold will have bid before any other bids are received.  If an online auction lot did not receive a mail bid, Steve, Judy and 
Auctioneer will be permitted to bid during the live auction event. 
  
The club will provide Proxies to represent mail and phone bidders, advising Auctioneer of bids as the auction proceeds.  All win-
ning mail bids in excess of the next highest bid, or minimum bid if there are no other bids, will be reduced to the next incre-
ment level above the highest bid, or the minimum bid. In no case will bidders be notified the number or amounts of competing 
bids. There will be no price reduction or further offering of auction lots after the closing if the minimum bid is not met.  
  
PPAAYYMMEENNTT  &&  SSHHIIPPPPIINNGG – WAIT TO BE NOTIFIED of your winning bids and amount due. Invoices are due upon receipt and 
must be paid in U.S. currency. CHECKS ARE PREFERRED vs. Paypal.  Foreign payments can be made by check only if it is in 
U.S. dollars and the check specifically states it is cleared through a named U.S. bank.  International Money Orders in U.S. dollars 
also OK.  International bidders may use PayPal by directing the payment to payments@52plusjoker.org, adding 4% to the total 
invoice to cover PayPal charges. If payments are not received within 20 days from the Auction's closing date, those lots will be 
returned to the consignor.  If items received are not as specified in the Auction listing, you should contact Steve Bowling within a 
week of receipt to arrange for a refund or price adjustment.  U.S. shipments will be made by US Post Office.  Foreign shipments 
will, in most cases, be sent by First Class Airmail.  Buyer may elect to add insurance at his/her expense.  The Club will invoice 
you at approximate cost for the shipping charges plus a $3 handling charge for each package.  Please note that international post-
age rates have increased to approximately $19/$29 for 1 or 2 decks respectively. 
 
We have endeavored to describe all lots carefully so that members can be comfortable when placing their bids that they will re-
ceive items in at least as good condition as described.  Any lots that are not as described can be returned for refund. Remember all 
lots are pictured in color on the auction webpage. For each deck listed we have indicated the lot number, its date of manufacture, 
maker, country of origin, number of cards, condition, condition of the box (if applicable, with OB1 being mint or near mint, OB2 
being average with some use or wear and OB3 indicating considerable wear and quite possibly some damage), minimum bid, 
reference if found and a short description. Most references are to specific listings in the Dawson Hochman Encyclopedia. 
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Lot 1 Tourists #155 Deck c. 1910   USA 

52+J 
As Issued 
OB1

USPC Minimum 130

Wonderful mint sealed deck in original UK import 
wrapper.  The tuck box is one of the most spectacular 
made by USPC.  The back design is called “Twig” 
(different from the Bicycle back of the same name).

Hochman US9b

Lot 2 52 Plus Joker 2014 Club Deck 2014   USA 

52+2J 
Mint 
OB1

Jackson Robinson Kings Wild Minimum 180

Mint Inaugural Artists Club Deck for 2014 Convention by 
Jackson Robinson.  This is #203 of 500.  Tough to find.

Lot 3 De La Rue Art Nouveau Deck c. 1885  England 

52+Blank 
NM 
No Box

Thos. De La Rue & Co. Minimum 100

Beautiful colorful Art Nouveau floral back with gold 
highlights. It wasn’t issued with a Joker. No Indices and 
two-way flesh colored courts.  Probably never came in a 
box.  Back design by Owen Jones, design #207 - Indian 
Jonquil.

Lot 4 Carnival Cards Deck 1925   USA 

52+J 
EX 
OB1-

Carnival Playing Card Co. Minimum 120

Magnificent New Orleans Mardi Gras deck with slightly 
worn gold edges.  The four suits represent a different 
Mardi Gras figure.

Hochman N11

Lot 5 American PCC Steamboats Deck c. 1890   USA 

52+J 
Mint 
Wrong Box

American Playing Card Co. Minimum 200

Gene had this listed as Faro but further research has 
proved that it is a Steamboat deck (see Hochman L54). 
It is in a (wrong) torn APCC Steamboat tuckcase. A rare 
deck, it is the only APCC square corner deck known. 
Blue Star back.

Hochman L54

Lot 6 Maxfield Parrish Singles 1919 - 1931   USA 

11 singles 
EX

Maxfield Parrish Minimum 45

All 10 of the backs designed to advertise GE’s Edison 
Mazda Lamps plus a duplicate with different border 
color.  Beauties.

Hochman AB6

Lot 7 Aladdin #1001 Deck 1885   USA 

52+J 
EX/NM 
OB3 parts

USPC Minimum 150

The Aladdin brand has endured for more than a century. 
This named “Dome Back” arrived in 1885. The deck 
is in mint condition but only two pieces of the OB are 
present.

Hochman NU6
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Lot 8 Damask Blue Deck 2018   Greece 

52+2J 
Mint 
OB1

Oath Playing Cards Minimum 375

Fabulous deck by Diamond Award winner, Lotrek. 
Introduced at our 2018 convention.  Very limited 
release; this is #10 of 120.  Rare chance to get this one.

Lot 9 Simple Whist Booklet c. 1900   USA 

12 pages 
Mint

USPC Minimum 45

This 3”x 6”, 12 page booklet has a beautiful cover with 
mainly Congress cards as pictured. Along with the 
directions for play, there is an ad for Congress cards 
and one for Bicycle cards inside.

Lot 10 Mogul Playing Cards Deck c. 1918   USA 

52+J 
NM 
OB2+

Russell Minimum 110

A nice, somewhat rare deck with shiny gold edges and a 
great Mogul Joker, Hochman RU6. Back has a nice red 
design. Tuckcase is missing small flaps but otherwise is 
intact but edges bumped.

Hochman RU18

Lot 11 Portland and Columbia River Deck c. 1910   USA 

52+J 
Mint 
OB2+

USPC Minimum 95

This is one of the harder to find souvenir decks. The 
backgrounds of the oval scenes are colorful with spades 
pink, clubs yellow, diamonds green and hearts blue. It is 
mint with sparkling gold edges. Slipcase is bumped.

Hochman S54

Lot 12 Triton #42 Deck c. 1893   USA 

52+J 
Mint 
OB2-

NY Consolidated CC Minimum 100

Amazing, apparently unused deck with bright gold 
edges, this one’s a beauty. OB is a bit banged up and 
taped.

Hochman NY51a

Lot 13 American Beauties Deck 1960   USA 

52+2J 
Mint 
OB1-

Stancraft Minimum 60

Mint pin up deck with 53 different beautiful women by 
artist Gil Elvgren.

Lot 14 Defiance #91 Deck 1885   Canada 

53+J 
EX/NM 
No Box

Copp Clark Co Minimum 120

This is the only known deck issued by this company.  
Rare.  The extra generic AS was inserted loosely in the 
wrapper (not present).  Great joker.  Card stock is lower 
quality but deck looks to be unused.

Hochman CDN38
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Lot 15 Brascolite Lamps Deck 1920   USA 

52+J 
Mint 
OB1

USPC Minimum 130

A mint deck in an opened, slightly torn glassine wrapper. 
It has an unusual yellow slipcase marked “St. Louis 
USA” with broken 1920 tax stamp affixed. A great 
advertising deck.

Lot 16 Charles Pry Circus Deck 1975   Belgium 

52+2J 
EX 
No Box

Charles Pry Minimum 60

This is one of 300 limited edition decks by the famous 
Belgian painter Charles Pry (1915 - 1987).  Printed on 
thin card stock.

Lot 17 Kalamazoo Success Deck c. 1906   USA 

52+J 
VG/EX 
OB2

Kalamazoo Playing Card Co. Minimum 75

We don’t see many decks by this maker.  Very attractive 
joker and butterfly back.  Six cards have light crease.

Hochman RU12

Lot 18 Sportsman’s #202 Deck 1881   USA 

52 
VG- 
Inner Box

Russell Morgan Minimum 90

Tough to find these first Sportsman’s decks.  Wonderful 
ace and great elephant back.  Used with edge soil but 
no damaged cards.

Hochman US2

Lot 19 Steamboat #999 Deck 1883   USA 

52+J+EC 
VG- 
OB3-

USPC Minimum 80

Steamboat 999 was the “Walmart” offering of the 1880s, 
selling cheaply to compete with other Steamboat 
brands. This one has seen heavy use but is complete 
with the “watermelon” joker. Double heads refers to the 
two-way court cards. The box is in poor condition.

Hochman US7

Lot 20 Strange People Fireside Game #1100 1895   USA 

52+XC 
EX 
OB2

Fireside Games Minimum 15

A curious Fireside game featuring wonderful photos of 
people in unusual costumes from all over the world. It 
has been played with but is intact. The extra card shows 
the games published at that time.  Instructions in top lid 
of box.  

Lot 21 Hart’s Linen Eagle Deck 1866   USA 

52 
EX+ 
OB2

Samuel Hart & Co. Minimum 150

“Unrivaled” (nonpareil) deck from famous early maker. 
Top flap missing from box, but cards appear unused.

Hochman NY35
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Lot 22 Perfection Champion #400 Deck 1885   USA 

52+J 
Good

Perfection Playing Card Co. Minimum 130

One of the earliest decks by this maker.  Great PU1 
joker.  Cards are well used and euchred with heavy 
edge soil: A-9 fair, 2-8 G/VG.  Housed in leather case of 
the period.  A rare one.

Hochman PU11

Lot 23 Worshipful Company 2001 Deck Set 2001   England 

52+2J x2 
As Issued 
OB1

Waddington Minimum 45

Yasha Beresiner as the Master on the Spade Ace. 
The backs on this double set feature the Bevis Marks 
Synagogue 100th year. The two red and blue sealed 
packs are in a hard leatherette style double presentation 
box.

Lot 24 De La Rue Juggler Deck c. 1890  England 

52 
EX 
OB3 parts

Thos. De La Rue & Co. Minimum 40

Very attractive old English square corner deck with light 
edge soil.

Lot 25 Duke’s Cigarettes Deck 1890   USA 

52+J 
VG 
No Box

W.Duke Sons & Co. Minimum 100

Duke made two versions of this deck; this is Series II, 
which added indices. Handsome,  Asian-inspired backs 
and love the smokin’ Little Joker!

Hochman I22

Lot 26 Senator #40 Deck c. 1890   USA 

52+J 
Good 
OB3-

American Playing Card Co. Minimum 50

Tough to find this brand.  Cards are well used with 
heavy stains and wear.  Great joker is better, VG.  Box 
missing end panel.

Hochman L68

Lot 27 Paris Exposition Souvenir Deck 1900   USA 

52+J  
NM 
OB2-

Tom Jones Minimum 55

Beautiful deck celebrating the Exposition Universelle of 
1900, with photos of various venues on each card. Gold 
edges slightly euchred.

Hochman SX17

Lot 28 Reynolds Fortune Deck c. 1860   England 

52 
G/VG 
No Box

Reynolds & Sons Minimum 230

Rare fortune telling deck.  Each of the 52 cards has an 
amusing scene associated with the fortune.  Cards have 
soil and stains; 8S and 5S were cut off center with loss 
of 3rd line of words at bottom of 8S.

Fournier 230
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Lot 29 Owl & Spider Deck 1922   USA 

52+J 
Mint 
OB1-

USPC Minimum 260

This deck was made for the Bohemian Club in San 
Francisco.  Great designs for the back, AS and joker 
(see front cover).  Original glassine wrapper torn but 
almost complete.  Rare, particularly in this condition.

Hochman US48

Lot 30 NBC Shows Deck c. 1960   USA 

52+J+EC 
VG/EX 
OB1-

Minimum 25

Extra card lists the NBC daytime TV shows of the late 
1950s/60s.  Colorful AS, joker, and courts. Never seen 
this one before.

Lot 31 Dondorf Gaigel #237 Deck 1908  Germany 

36 
EX 
No Box

Dondorf Minimum 40

Complete version of German pinochle (Gaigel) deck.  
Courts dressed in Beidermeier costumes from early-mid 
1800s.  No box.

Dondorf 174

Lot 32 Boswell Brewery Deck c. 1930   Canada 

52+J 
Mint 
OB1

Canadian Playing Card Co. Minimum 20

A nice Canadian beer deck with a special Spade Ace.

Lot 33 Russell’s Regents Deck 1906   USA 

52+J 
Mint 
OB1

Willis Russell Minimum 120

The previous owner probably tucked this deck away in a 
drawer after opening it and forgot about it, the condition 
is beautiful. Shiny gold edges and OB with very little 
wear.

Hochman RU2

Lot 34 Van Camp Packing Deck 1910   USA 

52+J+Ad 
EX
OB1

USPC Minimum 60

Neat advertising deck for pork and beans, one card has 
meal suggestions in addition to bridge points table. Gold 
edges show light euchring.

Hochman AB4

Lot 35 Dougherty Excelsior Deck 1864   USA 

52+Blank
EX
No box

Andrew Dougherty Minimum 250

Wonderful early Dougherty faro-style deck from Civil 
War era.  Joker was originally the blank card; somebody 
hand drew the four suits.

Hochman AD4
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Lot 36 Austen Beauties Deck 1895   USA 

52+J 
EX 
OB1-

J.I. Austen Co, Chicago Minimum 180

Handsome deck featuring a young woman’s portrait, 
stylized AS and unusual black-background joker. Printed 
by Standard PCC. OB worn but still solid.

Hochman SU13

Lot 37 Goodall Bicycle Back Deck c. 1900  England 

52 
EX- 
OB3-

Goodall & Son Minimum 20

Attractive bicycle back design from Goodall.  These 
decks are popular with some Russell/Morgan/USPC 
Bicycle collectors.  Cards in nice condition with gold 
edges (still 75%+); box made for retail stationery store 
has no end panel and is falling apart.

Lot 38 Congress Singles Deck c. 1905   USA 

52+J
VG/EX 
No Box

USPC Minimum 130

Complete hand assembled deck with named joker and 
extra card, each with a different back design. It includes 
several scarce wide named Congress backs including 
By Heck.

Hochman US6efg

Lot 39 American Indian Souvenir Deck 1903   USA 

52+J+EC 
EX- 
OB3-

P. Lazarus Minimum 75

Popular Native American souvenir deck with photos of 
people and culture; KS is Sitting Bull.  Gold edges are 
worn and box is missing top flap.  Tougher to find than 
the earlier Hochman S3 version.

Hochman S3a

Lot 40 Poker Theme Postcards 1910   USA 

4 cards 
EX

Cardinell Vincent Co. Minimum 20

Four unused poker cartoon postcards  from early 1900s.  
Great to send to your poker buddies.

Lot 41 Card Fabrique Deck c. 1880   USA 

52 
VG/EX 
No Box

Card Fabrique Co. Minimum 80

This early deck is prized for its beautiful elaborately 
engraved AS.  Attractive red deer back with hunter 
hiding in background.  Missing the joker.

Hochman L17

Lot 42 Jeanne l’Hatchette Deck c. 1865   France 

52 
VG+ 
No Box

B.P. Grimaud Minimum 260

This nice transformation deck is named for the woman 
on the QS who led the defense of her town, Beauvais, 
against a siege in 1472.  Cards have light soil and wear.

Field # 44
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Lot 43 Dougherty Triplicate Deck 1878   USA 

52+J 
EX 
No box

Andrew Dougherty Minimum 250

The intricately engraved ace of spades, seldom-seen 
back design and Little Joker (Dougherty’s first joker) 
make this deck special. Gold edges show only light use. 
No box.

Hochman AD11

Lot 44 Alexander Chin NPCC Day 2017 Deck 2017   USA 

52+J 
As Issued 
OB1

Seasons PC/USPC Minimum 50

Number 408 of 499 of 2017 Second annual National 
Playing Card Day deck.  This is the Emerald version 
with the Pearl box label and gold metallic engraving.  
Your chance to own another stunning handcrafted deck 
by Alex!  Images from NPCC website.

Lot 45 Viceroys Club Deck c. 1910  England 

52+J+P 
Mint 
OB1-

Goodall Minimum 85

It has a special Viceroy wrapper which is in wonderful 
shape but with one side torn. There is also a ‘Bridge 
Hints’ pamphlet. Beautiful green back with vivid gold 
highlights. A lovely deck.

Lot 46 Transatlantique French Line Deck 1930s   France 

52+J 
MS 
OB1

Catel & Farcy Minimum 35

Gorgeous advertising deck for the famous (now defunct) 
French company known as Transat. Cards still sealed in 
wrapper.

Lot 47 Astrological Fate Set 1908   USA 

67 
EX+ 
OB1-

USPC Minimum 75

Complete set with 52 standard cards with fortunes on 
pips, 12 zodiac cards, 3 planetary cards, instruction 
booklet, fortune telling/tarot booklet and large chart to 
spread the cards.

Hochman FT14

Lot 48 W. Russell Squared Dealers #323 Deck 1907   USA 

52 
Mint- 
Wrong Box

Willis Russell Minimum 90

Very rare square corner Blue Ribbon brand deck.  
Unused condition exept for heavy crease across “Blue 
Ribbon” on the AS.  Housed in RU5 box with top flap off.

Hochman RU8c

Lot 49 Native Land Series Deck 1900   USA 

52+J 
EX 
OB1-

Standard PCC Minimum 250

Rare patriotic deck in nice shape. See great joker on 
front cover.  Moderately worn gold edges, OB worn on 
corners with a few handwritten letters in pencil on back 
of the slip case.

Hochman SU6
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Lot 50 Democracy Deck 1918   USA 

52+J 
VG/EX 
OB3-

Democracy Playing Card Co. Minimum 300

WW1 salute to our service men and women with 
democratic slogans.  Kings are soldiers, queens are 
nurses, jacks are sailors, aces are “Aces of the Air”.  
Cards have light edge wear and soil.  Tough to find.

Hochman W25

Lot 51 50 Worshipful Singles 1924 - 1968   England 

50 
VG-Mint

Worshipful Company Minimum 50

50 different attractive singles from the wonderful series 
of decks issued anually by WCMPC.  16 wide backs, 
34 narrow.  Not all years within the date range are 
represented and there are some annual color variations 
included, no duplicates.

Lot 52 Montana & Yellowstone Souvenir Deck 1898   USA 

52+J+EC 
VG/EX 
OB3

Photo Card Co. Minimum 60

Back and photos feature prospectors and mining and of 
course, Yellowstone Park.  These cards may be the only 
way for most of us to see this part of US.  Extra card 
lists 1898 population in Montana by city/town.

Hochman S33

Lot 53 Lum Smith Political Euchre Game 1888   USA 

56
EX- 
OB3-

Lum Smith Minimum 100

This complete 56-card game was published at the same 
time as the Lum Smith Political Euchre decks (Hochman 
P20) and had similar card designs and electoral 
information.  Instructions included.  At least as equally 
rare.

Lot 54 Dougherty Climax #14 Deck c. 1905   USA 

52+J 
VG/EX 
OB1-

Andrew Dougherty Minimum 45

The colorful joker highlights this Dougherty deck.  Back 
design has a seal with “Go on Forever”.  Cards have 
light edge wear and soil.

Hochman AD37

Lot 55 Ivory Whist #93 Deck 1893   USA 

52+J 
VG/EX 
No Box

R&M/U.S. Printing Co. Minimum 50

Extra whist cards were considered top of the line when 
introduced in the 1890s, with double enameling and fine 
linen stock. Nice find for collectors of early USPC decks.  
Back design is known as the “London Club”.

Hochman US16

Lot 56 Elaine Lewis Nursery Rhymes Deck 1998   England 

52+J+TC 
As Issued 
OB1

Elaine Lewis Minimum 250

Beautiful hand-colored transformation pack featuring  
wonderful comical courts and favorite nursery rhymes; 
#33 of 50.  The backs are plain black.
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Lot 57 Squared Faro #366 Deck 1887   USA 

52 
Mint+ 
R&M2

Russell Morgan Minimum 200

One of only two decks made by USPC with no indices. 
The cards are outstanding; housed in an R&M box of 
that period.

Hochman US11

Lot 58 Air Force One R. Reagan Decks 1981   USA 

52+2J x2 
MS 
OB1

Congress USPC Minimum 75

Immaculate Congress double deck issued during 
Ronald Reagan’s term. Given to dignitaries/VIPs 
traveling on the presidential jet, they are NOT cheap gift 
shop decks. Not all of these sets carried the president’s 
name. Case has presidential seal on back.

Lot 59 Eagle Picher Lead Deck c. 1932   USA 

52+J+Blank

Mint 
OB1

USPC Minimum 95

It has colorful back and gold edges and is in its glassine 
wrapper, only opened to see the cards. There is a tax 
stamp and special stamp for the company affixed on the 
wrapper. Comes with extra card. The great side slipcase 
is mauve. A beautiful ad deck!

Lot 60 Coin Cards Deck c. 1924   USA 

52+TC 
Mint 
OB1

Coin Card Company Minimum 20

The accompanying pamphlet describes how to bid 
and play the various games. There are four different 
colored suits featuring coins and sparkling gold edges. 
An interesting game which comes in a blue near mint 
slipcase.

Lot 61 International Six Suits Deck 1895   USA 

78+J 
VG/EX 
OB3

Hiram Jones Minimum 160

Great cuckoo joker.  Standard 52 cards have edge 
wear and soil; innovative extra suits, Bullets (black) and 
Crosses (red), are EX+ with less use.  Rough box is 
missing end panel.

Hochman NS16

Lot 62 Perfection Leader No. 325 Deck 1890   USA 

52+J 
EX 
OB3

Perfection PCC Minimum 80

Very nice deck which saw moderate use, with light 
euchring. Top flap detached but present, box corners 
and edges show moderate wear.

Hochman PU4

Lot 63 Game of Constitution 1915   USA 

62+Bklt 
Mint 
OB1

Mrs. Charles Pond Minimum 70

This intriguing election game has 48 state cards, each 
identified as Republican or Democrat, 13 honor cards 
plus the Score card.  The mint 12 page booklet provides 
detailed instruction.  Unused and rare.
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Lot 64 Hard a Port Tobacco Insert Deck 1890   USA 

52+J 
VG/EX 
No Box

Lindner, Eddy & Clauss Minimum 280

Complete tobacco advertising deck. Each card was an 
insert in a package of Hard a Port tobacco and this deck 
was assembled card by card.  Cards generally have EX 
corners, some with light soil; 7S and 6D stained, joker 
has edge nick and small scrape.

Hochman I19

Lot 65 1902 Coronation Deck Set 1902   England 

52+J x2 
EX
OB1- x2

Goodall & Son Minimum 100

Wonderful set celebrating King Edward VII and his wife, 
Queen Alexandra of Denmark.  Each deck has bright 
gold edges; a few cards have a darker tone on the face.  
Boxes have light wear and small labels on a side panel.

Lot 66 Dougherty Waldorf #240 Deck 1915   USA 

52+J 
VG/EX 
OB3

Andrew Dougherty Minimum 40

Very cute wide named Discipline deck.  Cards have 
worn gold edges and light soil; joker has light stains.

Hochman AD47

Lot 67 Stud Poker Deck c. 1953   USA 

52+J 
NM 
OB1-

Minimum 15

Sexy cartoon deck.  Different risque images and jokes 
on each card.  Joker and other cards may be the same 
as Hochman N33a.

Lot 68 Wood Printing Block c. 1920    

1 Block 
VG/EX

Minimum 20

Size of the 9S indices suggests 1910 - 1930 period.  
Unusual to find these old printing blocks.

Lot 69 Green Club Deck 1923   USA 

52+J 
NM 
OB1

S.F. Hanzel Card Co. Minimum 100

One of four decks made by Hansel for no-revoke 
games. The suits come in four colors (green clubs in 
this case). The deck has seen very light use.

Hochman NR6

Lot 70 Celebration 2020 2-Deck Set 2020   USA 

52+2J x2 
MS 
OB1

USPC, Cartamundi Minimum 100

Limited edition set given out at 2020 merger celebration, 
a landmark event for both companies. The Cartamundi 
deck is extremely hard to find. Both decks held in USPC 
presentation case.


